















## रानी मुखर्जी की फिल्म मर्दानी की तीसरी किस्त का ऐलान, रिलीज डेट से भी उठा पर्दा

रानी मुखर्जी की मर्दानी को दर्शकों ने खूब पसंद किया था इसकी दूसरी किस्त ने भी क्रिटिक्स और दर्शकों की खूब सरहना बटोरी थी। तभी से इसके तीसरे पार्ट का सभी बेसब्री से इंतजार कर रहे थे। अब वह इंतजार खत्म हुआ क्योंकि यशराज स्टूडियो ने मर्दानी 3 का ऑफिशियल अनाउंसमेंट कर दिया है। बता दें मर्दानी 2 को रिलीज हुए 5 साल हो गए हैं इसी मौके पर मेकर्स ने मर्दानी 3 की रिलीज डेट का अनाउंसमेंट करते हुए दर्शकों को सरप्राइज दिया है। वहीं 2024 में मर्दानी की रिलीज को 10 पूरे हो गए हैं। इस फ्रेंचाइजी की शुरुआत 2014 में हुई थी। 22 अगस्त 2014 को मर्दानी सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और इसे पॉजिटिव रिस्पॉन्स मिला था।

यशराज स्टूडियो ने फिल्म का नया पोस्टर रिलीज करते हुए रिलीज डेट का ऐलान किया। पोस्टर के साथ कैप्शन लिखा, इंतजार खत्म हुआ, मर्दानी 3 में शिवानी शिवाजी रॉय के रूप में रानी मुखर्जी फिर से लौट रही हैं। फिल्म 2026 में सिनेमाघरों में रिलीज होगी। हालांकि यह किस तारीख को रिलीज होगी इसका खुलासा अभी नहीं किया गया है। मर्दानी 3 को अभिराज मीनावाला डायरेक्ट और आदित्य चोपड़ा प्रोड्यूस कर रहे हैं। फिल्म में रानी मुखर्जी लीड रोल में हैं वहीं बाकी की स्टारकास्ट का अभी खुलासा नहीं किया गया है।

रानी मुखर्जी की दोनों फिल्मों की कहानी बेहतरीन थी इसके डायरेक्शन से लेकर, रानी मुखर्जी की परफॉर्मेंस और इसके स्टोरी आइडिया तक सबकुछ सराहनीय था। अब फिल्म में आखिर नया क्या है। इस पर रानी ने बात करते हुए कहा, फिल्म डार्क और ब्लूटल होगी। हम दर्शकों की उम्मीदों पर खरा उतरने की पूरी कोशिश करेंगे। मर्दानी 3 डार्क, घातक और क्रूर है। इसलिए, मैं हमारी फिल्म के लिए लोगों का रिस्पॉन्स देखने के लिए बेताब हूँ, मुझे उम्मीद है कि वे इस फिल्म को भी उतनी ही सराहना देंगे जितना पहले की दोनों फिल्मों को मिला है।

## दिलजीत दोसांझ का नया गाना झन जारी, शाहरुख खान की दमदार आवाज ने लगाए चार चांद



पंजाबी गायक दिलजीत दोसांझ अपने म्यूजिक कॉन्सर्ट दिल लुमिनाटी टूर की वजह से चर्चा में बने हुए हैं। कल यानी 14 दिसंबर को चंडीगढ़ में उनका कॉन्सर्ट है, जिसे लेकर प्रशंसक काफी उत्साहित हैं। अब इससे पहले दिलजीत ने अपना नया गाना जारी कर दिया है, जिसका नाम डैन है। इस गाने के बोल भी उन्होंने खुद ही लिखे हैं। खास बात यह है कि इस गाने की शुरुआत में प्रशंसकों को शाहरुख खान की आवाज भी सुनने को मिलेगी। डैन की शुरुआत में शाहरुख को कहते हुए सुना जा सकता है, पुरानी कहावतें हैं कि सबसे ऊपर जाना है तो बहुत सारी मेहनत चाहिए, लेकिन अगर सबसे ऊपर टिकना है तो मां की दुआ चाहिए। तुम्हारा मुझ तक पहुंचना मुश्किल ही नहीं, नामुमकिन है, क्योंकि धूल कितनी भी ऊंची क्यों ना चली जाए, कभी आसमान को गंदा नहीं कर सकती। फिर गाना शुरू होता है। शाहरुख ने अपनी दमदार आवाज से इस गाने पर चार चांद लगा दिए हैं।

## मोचा काफी का लुफ उठाती हुई शनाया कपूर ने कहा, मुझे मुस्कान मिली



फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू को तैयार शनाया कपूर ने सोशल मीडिया पर अपनी खूबसूरत तस्वीरें शेयर कीं, जिसमें वह मोचा कॉफी का लुफ उठाती नजर आईं।

अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर तस्वीरें शेयर कर शनाया कपूर ने कैप्शन में लिखा, मोचा तुमने मुझे मुस्कुराहट दी। तस्वीरों में अभिनेत्री की हाथ में कॉफी का मग दिखाई दे रहा है, जिसमें मोचा कॉफी है और वह

उसे खुशी से पीती नजर आ रही हैं। सेल्फी के साथ ही उन्होंने अपने बरामदे और कॉफी मग की भी तस्वीर दिखाई। तस्वीरों में अभिनेत्री एकदम फ्रेश नजर आईं। बॉलीवुड में अपनी पहली फिल्म के साथ धमाल मचाने को तैयार अभिनेत्री शनाया इस साल 25 साल की हो गई हैं। अपने जन्मदिन की तस्वीरें शेयर कर उन्होंने प्रशंसकों को बर्थडे पार्टी की झलक दिखाई थी। शनाया ने अपना 25वां बर्थडे संयुक्त अरब अमीरात में मनाया था। शनाया कपूर शशांति फेम संजय कपूर और महीप कपूर की बेटी हैं।

इस बीच शनाया के वर्कफ्रंट की बात करें तो अभिनेत्री शशांक खेतान निर्देशित फिल्म श्बेडकच से डेब्यू करने जा रही हैं। यह करण जोहर की होम प्रोडक्शन फिल्म है। इसके अलावा अभिनेत्री की झोली में और भी कई बड़े प्रोजेक्ट्स हैं। शनाया कपूर साउथ सुपरस्टार मोहनलाल के साथ श्रृषभम में भी नजर आएंगी। पैन-इंडिया फिल्म में अभिनेत्री एक राजकुमारी की भूमिका निभाती नजर आएंगी। फिल्म का निर्देशन नंदा किशोर कर रहे हैं। फिल्म में काम करने को लेकर शनाया ने कई बार अपना उत्साह जाहिर किया।

## राजकपूर की 100वीं जयंती मनायी गयी



विगत अभिनेता और निर्देशक 100वीं जयंती मनायी जा रही है। राज कपूर की 14 दिसंबर को इस खास मौके पर बॉलीवुड के

शोमैन की कई शानदार फिल्में स्क्रीन पर लौट रही हैं। आग (1948) से दिग्गज अभिनेता राज कपूर के निर्देशन में बनी पहली फिल्म थी। इतना ही नहीं यह उनके नए बैनर, आर.के. फिल्मस के तहत बनी पहली मूवी थी। सबसे खास बात ये थी कि इसने राज कपूर और नरगिस को हिंदी सिनेमा की सबसे बेहतरीन ऑनस्क्रीन जोड़ियों में से एक के रूप में पेश किया था। इस फिल्म में राज कपूर के छोटे भाई शशि कपूर भी थे, जिन्होंने अपने भाई के यंग एज का किरदार निभाया था। इसके बाद जागते रहो (1956)-के ए अब्बास द्वारा लिखित, सोमम मित्रा और अमित मित्रा द्वारा निर्देशित ये फिल्म हिंदी और बंगाली दोनों में बनी है। ये फिल्म एक हलचल भरे शहर में गांव के एक आदमी के संघर्ष पर आधारित है। शजागते रहो में राज कपूर लीड में थे। इस फिल्म

के लिए उन्हें राष्ट्रीय पुरस्कारों में सर्टिफिकेट ऑफ मेरिट से सम्मानित किया गया। बरसात (1949) से राज कपूर ने इस ब्लॉकबस्टर के साथ निर्देशक के रूप में अपनी पहली हिट फिल्म बनाई जो उस समय कि की सबसे बड़ी हिट फिल्म बन गई थी। आवारा (1951) क्राइम ड्रामा के हिट होते ही राज कपूर हिंदी सिनेमा में छा गए। ख्वाजा अहमद अब्बास द्वारा लिखित, आवारा में नरगिस ने लीड रोल और राज कपूर के पिता और दिग्गज अभिनेता पृथ्वीराज कपूर सपोर्टिंग रोल में नजर आए थे। संगम (1964) से राज कपूर ने म्यूजिकल रोमांटिक के साथ निर्देशन में वापसी की। राज, राजेंद्र कुमार और वैजयंतीमाला के बीच लव ट्राएंगल देखने को मिला था। ये इंदर राज आनंद द्वारा लिखित पहली भारतीय फिल्म थी, जिसे लंदन, पेरिस और स्विट्जरलैंड में शूट किया गया था। लगभग 4 घंटे की यह फिल्म उस समय की सबसे लंबी रनटाइम वाली फिल्म थी।

## रकुल प्रीत सिंह ने स्टाइलिश आउटफिट पहन कैमरे के सामने प्लान्ट किया परफेक्ट फिगर



बॉलीवुड एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह हमेशा अपने स्टनिंग फैशन स्टेटमेंट्स के कारण सोशल मीडिया पर फैंस के बीच सुर्खियां बटोरती रहती हैं। उनका बोल्ड लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। हाल ही में एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका किलर अवतार देखकर फैंस दीवाने हो गए हैं।

एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह हमेशा अपने लेटेस्ट लुक से फैंस का सारा अटेंशन अपनी ओर खींच लेती हैं। वो जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो तेजी से वायरल होने लगता है।

हाल ही में एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह ने अपनी कुछ तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका स्टनिंग अवतार देखकर फैंस बेकाबू हो गए हैं।

तस्वीरों में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह ने मल्टीकलर का बेहद ही स्टाइलिश आउटफिट पहना हुआ है, जिसमें वो बेहद ही शानदार नजर आ रही हैं।

बालों को स्टाइलिश लुक में बांधकर और ग्लैम मेकअप कर के एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह ने अपने आउटलुक को कंप्लीट किया है।

बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनकी तस्वीरों पर लाइक्स और कॉमेंट्स करते नहीं थकते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है।

रकुल प्रीत सिंह सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट काफी तगड़ी है।

## मुस्कान राजपूत ने हर्षद से की शादी

वीजिजन इंडस्ट्री के मशहूर एक्टर हर्षद अरोड़ा ने अपनी लॉन्गटाइम गर्लफ्रेंड मुस्कान राजपूत से 8 दिसंबर को शादी कर ली। उन्होंने शादी के 5 दिन बाद ये खुशखबरी अपने सोशल मीडिया पर पोस्ट की है, जिसके बाद से कपल एक बार फिर से चर्चा में आ गए। 13 दिसंबर को हर्षद अरोड़ा ने अपनी शादी की खूबसूरत क्लिप अपलोड की, जो नेटिजन्स को बहुत पसंद आ रही है। हर्षद अरोड़ा और मुस्कान राजपूत ने फिल्मी स्टाइल में शादी की। कपल ने अपनी ग्रैंड वेंडिंग के वीडियो में वरमाला से लेकर सात फेरे तक, कुछ खास पलों की झलक दिखाई है, जिसमें दोनों खूब मस्ती करते नजर आ रहे हैं। गुम है किसी के प्यार में से लोगों के दिलों में खास जगह बनाने वाले हर्षद अरोड़ा ने अपनी पत्नी संग शादी की क्लिप शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा है, हमारी कहानी अब शुरू हुई। हर्षद अरोड़ा और मुस्कान राजपूत की शादी उनके परिवार और खास दोस्तों की मौजूदगी में हुई। अब शादी के बाद उनका पहला पोस्ट सामने आया है जो तेजी से वायरल हो रहा है। कपल का ये वीडियो देख स्टार्स और फैंस उन्हें खूब बधाइयां दे रहे हैं। हर्षद अरोड़ा और मुस्कान राजपूत की सगाई इसी साल फरवरी में हुई थी।

